LJTILLCEL.L.  wopeL 620

o I | OAD CELLS - WAGEZELLEN I
50kr...6000kr

=

1
\ 4
L 4
1

[ TeH30QaTYMK HaA CXKaTUe/pacTsKeHne
71 3000 peneHun no OIML R60 knacc C
71 Ynpyrum anemMeHT U3 aHoagupoBaHHOW cTanu
(1 CteneHb 3awumThbl IP 67 (EN 60529)
[ 3awmTa oT KOpo3nmn obecneyeHa
HUKeNnueBbIM NOKPbITUEeM
MpumeHeHwme:
- BaBewumBaHune 6yHKepoB, CUNOCOB,
KOHBeMNepHble BeCbl
- AcchanbTo-6eTOHHbIE 3aBOAbI
- UamepeHui ycunui B TeCTOBOM 060pyaoOBaHUN
- KpaHoBble BecCbl

Mopenb HomuHanbHas Harpy3ska Knacc MuHumanbHas [onyckaemas MpepenbHasn

TOYHOCTH AUCKpeTHacTb neperpyska neperpyska
Ln n. OIML vmin 150% Ln 300% Ln
620 50 kg 50 kg 3000 59 75 kg 150 kg
620 100 kg 100 kg 3000 109 150 kg 300 kg
620 150 kg 150 kg 3000 15g 225 kg 450 kg
620 200 kg 200 kg 3000 20g 300 kg 600 kg
620 300 kg 300 kg 3000 30g 450 kg 900 kg
620 500 kg 500 kg 3000 50 g 750 kg 1500 kg
620 750 kg 750 kg 3000 759 1125 kg 2250 kg
620 1000 kg 1000 kg 3000 100 g 1500 kg 3000 kg
620 1500 kg 1500 kg 3000 150 g 2250 kg 4500 kg
620 2000 kg 2000 kg 3000 200 g 3000 kg 6000 kg
620 3000 kg 3000 kg 3000 3009 4500 kg 9000 kg
620 5000 kg 5000 kg 3000 500 g 7500 kg 15000 kg
620 6000 kg 3000 600 g 9000 kg 18000 kg

87



L] MODEL 620

PVC cable
62 5m. long.

by ey
W
Harpyska L H T w Macca
50...1000 kg 62.1 80 M12x1.75 19 0.7 kg
1500-2000 kg 70 90 M16x2 32 1.3 kg
3000...6000 kg 100 120 M24x2 45 3.3kg

Pa3mepbl B MMm.

ONEKTPUYECKOE NMOJKMNOYEHUNE
XAPKTEPUCTUKU A
HomuHanbHas Harpy3ska (Ln) 50-100-150 | «kr .
200-300-500 + SENSE CUHUM
750-1000-1500 +IN 3ENEHBIN
2000-3000
5000-6000 +0UT  KPACHBIM
Knacc TouHocTn 3000 | n.OIML
MuvHnmaneHas Harpyska 0 | %Ln - N YEPHbIN
[onyctumas neperpyska 150 | %Ln — SENSE KENTBIA
MpepenbHas neperpy3ska 300 | %Ln }
— ouTt BENbIN
KombrHupoBaHHas oLumbka < #+0.017 | %Sn E SHIELD
MoBTOPSAEMOCTH < x0.015 | %Sn
TemnepaTtypHbIn adpdeKT
Ha HOMb < +0.01 | %Sn/5°C
Ha XapaKTepUCTUKY < *+0.006 | %Sn/5°C
MonsyyecTyt (30 MMH.) <0.016 %Sn OKPAH: He noakniodeH K ynpyromy anemeHTy
Temnep. AManasoH CKOMMNEHCUPOB. -10...+40 | °C TeHsoaarduka.
Temnepart. AvanasoH AONyCTUMBIVA -30...+70 | °C
PKI1 (Sn) 2 +0.1% MB/B
HanpspkeHue nutanuns 10 | B
lMpegenbHoe HanpshxeHne nNMTaHus 15 | B
BxogHoe conpoTuBnexune 400 =20 Q
BbixogHoe conpoTtusneHme 350 £3 Q
Bbixop. HanpsikeHne 6e3 Harpy3ku < +2 | %Sn
ConpoTusneHue 1sonaumm > 5000 MQ
[onycTtumble oTknoHeHus (at Ln) 0.3-0.5 | mm

1651




1616

TjUTILCEL L

o I | OAD CELLS - WAGEZELLEN IS

Y3en scTpounkn ana gartdnka M 620

acc. TE12x1.75
acc. TE16x2
acc. TE24x2

i)

SUPPORT STRUCTURE
AUFHANGUNG

B\

() KoMmnnekT nocTaBKu BKIHOYaeT B cebA BepXHHOK U HNXXHIOK 4aCTb.

Accessory Harpyaka A B C

z | 7
|
SECURITY ROD [T [
SICHERHEITSVORRICHTUNG !
(0]
| LOAD DIRECTION
71 LASTRICHTUNG
Lo
o2 e |
| ==q’_‘ | ‘
= |
L a
|
CLEARANCE ! ﬁ
SPIEL H 1803
|
z /IEI/ t;_lhj \/)

LOAD RECEPTOR
LASTTRAGER

Honyctumas
D E° F Harpyska Macca Matepuvan

TE12x1.75 50...1000 «kr 246 83 80 M12x1.75 35 158

2580 kg 1.4 kr OuvHkoBaHHas cTanb

TE16x2 1500-2000 kr 290 100 90 M16x2 50 184  3710kg 3.5kr  OunHKOBaHHas cTarb
TE24x2 3000-5000-6000 kr 398 139 120 M24x3 60 246  8150kg 7.8kr  OumHKOBaHHasi cTanb

Pa3smepbl B MMm.

89



1605

m LITILCEL. L. Ac RO12x1.75

o NSNS | OAD CELLS - WAGEZELLEN IS ACC. RO" 6X2
LUAPHUPHASA MPOYLUMHA ANA M620 pcc RO24x2

i
/.
=

L1

GL

fe—— G ——|

[ MaTtepuan: OuMHKOBaHHas cTanb

[ B KOMNMEKT NOCTaBKU BXOAUT:
2 wapHupa v 2 ramkm

RO pa3mepbl y3na BTponku

HomaranbHas D2 B | m D1 | L1 | 2 | aL G a F Macca

Ne 3akasa
Harpyska, Kr

RO12x1.75 50...1000 32 | 16 |12.0| 12| 70 | 54 | 33 | M12x1.75 | 13° | 158 0.2 kr

RO16x2 1500-2000 42 | 21 | 15 | Q16| 87 | 66 | 40 M16x2 15° | 184 0.7 kr

RO24x2 3000-5000-6000| 64 | 20 | 17 |@25| 126 | 94 | 53 M24x2 - 246 1.3 kr




